
Ustvarjalna delavnica: LONČEK IZ ODPADNEGA PAPIRJA 

 

 

Razred: 1. (OPB) 

Šola: Osnovna šola Branik 

          Branik 31 

          5295 Branik 

Učiteljica: Urška Tronkar 

 

 

Cilj: Učenci se zavejo, da odpadne materiale lahko ponovno uporabijo in s tem 

zmanjšajo onesnaženost v okolju. 

Oblika dela: individualna, skupinska, frontalna. 

Metode dela: prikazovanje, ustvarjanje. 

Učna sredstva in pripomočki: časopisni papir, lepilo, plastični lončki, plastični lončki 

od rož, stari čopiči, tempera barvice, vrečke za smeti, DVD »Živi preprosto in 

solidarno – v smeri podnebne pravičnosti«. 

 

Potek delavnice: 

Pred izvedbo delavnice smo si z učenci ogledali filma »Zgodba dečka Nangira iz 

Kenije« in »Rosenina zgodba«. Pogovorili smo se o njunih življenjih. 

 

Sledila je priprava pripomočkov za delo (natrgan časopisni papir, lepilo, plastični 

lončki, stari čopiči, plastični lončki od rož). Mize so učenci zaščitili z vrečkami za 

smeti. 

 

Učenci so lonček od rož premazali z vodo in nanj nanesli natrgan časopisni papir ter 

ga premazali z lepilom. Nato so nalagali nove in nove plasti papirja ter vsako plast 

posebej premazali z lepilom. Postopek so večkrat ponovili in na konci preverili, da so 

vsi koščki papirja prilepljeni. Ko so nanesli zadnje koščke papirja, so lonček še enkrat 

premazali z lepilom. Papirnati lonček so pustili na toplem, da se je temeljito posušil. 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Naslednji dan, ko so se lončki že posušili, so jih učenci prebarvali s tempera barvami.   

 

 

 

 

 
 

 

 

 


